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Общая стоимость лечения определяется согласно плану лечения, составляемому врачом. План лечения является приблизительной сметой. Если возникла необходимость изменений в плане лечения, врач предупреждает об этом пациента.
Пациент оплачивает терапевтическое и хирургическое лечение после каждого приёма у врача за проделанные в данное посещение манипуляции по расценкам действующего на момент оплаты Прейскуранта. 
Оплата производится  путём наличного расчёта или  банковской картой, пациенту выдаётся кассовый чек. Оплата также может производиться страховой компанией безналичным путем, если пациент лечится по полису ДМС.  
Оплата ортопедического лечения (зубного протезирования) производится по наряд-заказу двумя частями: авансовая часть в сумме 50% стоимости вносится при первом посещении после составления плана протезирования, вторая половина - при установке протеза пациенту.

Оплата ортодонтического лечения
Оплата за установку брекет-системы производится в два этапа. Авансовая часть 50% стоимости вносится после составления плана лечения, оставшаяся сумма – в день установки брекет-системы непосредственно после приема. Оплата остальных ортодонтических услуг производится непосредственно после каждого приема.   
Оплата стоматологических услуг производится в рублях. Цены и структура прейскуранта могут корректироваться. Об изменении цен Пациент уведомляется перед очередным приёмом у врача. В случае внесения предоплаты цены остаются фиксированными на весь период лечения.


